

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়
রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।
rajjarhat.kurigram.gov.bd

ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলা ২০২২ আয়োজন উপলক্ষে অনুষ্ঠিত প্রস্তুতিমূলক সভার কার্যবিবরণীঃ

সভাপতি : জনাব নূরে আসনিম, উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।
সভার স্থান : উপজেলা নির্বাহী অফিসারের অফিস কক্ষ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।
সভার তারিখ : ১ নভেম্বর ২০২২ খ্রি।
সভার সময় : বেলা ১২.০০ টা।

সভায় উপস্থিত সম্মানিত সদস্যগণের নামের তালিকা সংশ্লিষ্ট নথিতে সংরক্ষিত আছে।

সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। অতঃপর এসপায়ার টু ইনোভেট (এটুআই) প্রোগ্রাম, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগের গত ২০ অক্টোবর ২০২২ তারিখের ৫৬.৮৩.০০০০.০০৭.৯৯.০০৭.২২.৫ নং স্মারক পত্র ও উপজেলা পর্যায়ে ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলা ২০২২ আয়োজনের জন্য নির্দেশিকা মোতাবেক আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহণের নিমিত্ত জাতীয় কর্মসূচির আলোকে স্থানীয় কর্মসূচি প্রণয়নের জন্য সকলের আন্তরিক সহযোগিতা কামনা করেন। এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনান্তে সর্বসম্মতিক্রমে নিম্নবর্ণিত সিদ্ধান্তসমূহ গৃহীত হয়।

ক্র: নং	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
০১	স্থান ও তারিখ নির্ধারণ স্থান ও তারিখ নির্ধারণের বিষয়ে বিভিন্ন বিভাগের কর্মকর্তা, জনপ্রতিনিধি ও সুখিজনের মতামতের ভিত্তিতে উপজেলা পরিষদ চত্বরে আগামী ৯ নভেম্বর ২০২২ খ্রি: তারিখ ১ (এক) দিনব্যাপী সকাল ৯.০০ টা হতে বিকাল ৫.০০ টা পর্যন্ত ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলা ২০২২ অনুষ্ঠিত হবে মর্মে উল্লেখ করা হয়।	উপজেলা পরিষদ চত্বরে আগামী ৯ নভেম্বর ২০২২ খ্রি: তারিখ ১ (এক) দিনব্যাপী সকাল ৯.০০ টা হতে বিকাল ৫.০০ টা পর্যন্ত ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলা ২০২২ আয়োজন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। মেলা সকলের জন্য উন্মুক্ত থাকবে।	সংশ্লিষ্ট উপকমিটিসমূহ
০২	মেলার নাম ও স্লোগান মেলার অফিসিয়াল নাম ও স্লোগান নির্ধারণের জন্য এটুআই এর নির্ধারিত নাম ও স্লোগান ব্যবহারের বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	২০২২ সালের ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলার অফিসিয়াল নাম হবে: 'ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলা ২০২২'। মেলার স্লোগান: 'উদ্ভাবনী জয়োল্লাসে স্মার্ট বাংলাদেশ' চূড়ান্ত করা হয়েছে। মেলা আয়োজনের ক্ষেত্রে উক্ত নাম ও স্লোগান ব্যবহার করতে হবে।	অংশগ্রহণকারী স্টলসমূহ
০৩	মেলার লোগো এবং ব্যানার চূড়ান্তকরণ ও ব্যানার তৈরি মেলার লোগো ও ব্যানার চূড়ান্তকরণের জন্য এটুআই এর নির্ধারিত লোগো ব্যবহার এবং ব্যানার তৈরির বিষয়ে সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	(১) মেলায় এটুআই এর নির্ধারিত লোগো ও ব্যানার ব্যবহার করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। (২) সকল প্রতিষ্ঠানের স্টলে ব্যবহৃত ব্যানার অভিন্ন হতে হবে।	(ক) সহকারি প্রোগ্রামার, আইসিটি। (খ) অংশগ্রহণকারী স্টলসমূহ
০৪	মেলা সম্পর্কিত তথ্য স্থানীয় পর্যায়ে প্রচার-প্রচারণা ও দর্শনার্থীদের উপস্থিতি নিশ্চিতকরণ মেলা আয়োজনের সময় ও তারিখ স্থানীয়	(১) মেলা আয়োজনের নির্ধারিত তারিখ ও সময় সামাজিক যোগাযোগ মাধ্যমে, ওয়েবপোর্টালে, জনপ্রতিনিধি, সুশীল সমাজের ব্যক্তিবর্গ ও মিডিয়াতে প্রচার করতে হবে।	সংশ্লিষ্ট উপকমিটি

	জনপ্রতিনিধি, সুশীল সমাজের ব্যক্তিবর্গ ও মিডিয়াতে প্রচার এবং মেলায় দর্শনার্থীদের উপস্থিতি নিশ্চিতকরণে আলোচনা করা হয়।	(২) মেলায় সরকারি-বেসরকারি প্রতিষ্ঠানের কর্মকর্তা-কর্মচারী, স্থানীয় জনপ্রতিনিধি, নাগরিক প্রতিনিধি, স্কুল, কলেজ ও মাদ্রাসার সংশ্লিষ্ট শিক্ষক ও শিক্ষার্থীদের মেলায় অংশগ্রহণ নিশ্চিত করতে হবে।	
০৫	মেলায় বিষয়ভিত্তিক ৪টি প্যাভিলিয়ন স্থাপন ও স্টল বরাদ্দ মেলায় বিষয়ভিত্তিক ৪টি প্যাভিলিয়ন (উদ্ভাবন উদ্যোগ ও স্টার্টআপ, ডিজিটাল সেবা, হাতের মুঠোয় সেবা এবং শিক্ষা, দক্ষতা উন্নয়ন ও কর্মসংস্থান) স্থাপন এবং স্টল বরাদ্দ এর বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	মেলায় বিষয়ভিত্তিক ৪টি প্যাভিলিয়ন (উদ্ভাবন উদ্যোগ ও স্টার্টআপ, ডিজিটাল সেবা, হাতের মুঠোয় সেবা এবং শিক্ষা, দক্ষতা উন্নয়ন ও কর্মসংস্থান) স্থাপন করতে হবে। মেলায় অংশগ্রহণকারী প্রতিষ্ঠানসমূহকে প্রাসঙ্গিক প্যাভিলিয়নে স্টল বরাদ্দ প্রদান করতে হবে। মেলায় অংশগ্রহণকারীগণ www.rajshat.gov.bd ওয়েব লিংক থেকে উদ্ভাবনী মেলা ২০২২ নির্দেশিকা ডাউনলোড করতে পারবেন।	সংশ্লিষ্ট উপকমিটি
০৬	উদ্বোধনী অনুষ্ঠান মেলা উদযাপন উপলক্ষে উদ্বোধনী অনুষ্ঠান সংক্রান্ত বিষয়ে আলোচনা করা হয়।	উদ্বোধনী অনুষ্ঠান সকাল ১০.০০ টায় অনুষ্ঠিত হওয়ার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সংশ্লিষ্ট উপকমিটি
০৭	স্থানীয় উদ্ভাবকদের উদ্ভাবন ও স্টার্টআপ প্রদর্শন স্থানীয় উদ্ভাবকদের উদ্ভাবন ও স্টার্টআপ প্রদর্শন এবং জেলা, বিভাগ ও জাতীয়ভাবে বাস্তবায়নযোগ্য উদ্ভাবন নির্বাচনের ব্যবস্থা গ্রহণের বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	স্থানীয় উদ্ভাবকদের উদ্ভাবন ও স্টার্টআপ প্রদর্শন এবং জেলা, বিভাগ ও জাতীয়ভাবে বাস্তবায়নযোগ্য উদ্ভাবন নির্বাচনের ব্যবস্থা গ্রহণের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	অংশগ্রহণকারী স্টলসমূহ
০৮	মেলায় ডিজিটাল সেবা প্রদান ডিজিটাল সেবা প্রদানকারী সংস্থাসমূহকে মেলায় যুক্তকরণ এবং মেলা প্রাঙ্গণ হতে সেবা প্রদান করার ব্যবস্থা গ্রহণের বিষয়ে আলোচনা করা হয়।	ডিজিটাল সেবা প্রদানকারী সংস্থাসমূহকে মেলায় যুক্তকরণ এবং মেলা প্রাঙ্গণ হতে সেবা প্রদান করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	অংশগ্রহণকারী স্টলসমূহ
০৯	ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলায় অনলাইন কুইজ প্রতিযোগিতার প্রচার-প্রচারণা মেলায় আগত দর্শনার্থীদের ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলা অনলাইন কুইজ প্রতিযোগিতায় নিবন্ধনে উৎসাহিত করা ও অংশগ্রহণের জন্য নিবন্ধনের ব্যবস্থা গ্রহণ করার বিষয়ে আলোচনা করা হয়।	মেলায় আগত দর্শনার্থীদের ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলা অনলাইন কুইজ প্রতিযোগিতায় নিবন্ধনে উৎসাহিত করা ও অংশগ্রহণের জন্য (innovationfairquiz.a2i.gov.bd) ওয়েবসাইটে নিবন্ধনের ব্যবস্থা গ্রহণের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সহকারি প্রোগ্রামার, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, রাজারহাট।
১০	আইনশৃঙ্খলা নিরাপত্তা ব্যবস্থা নিশ্চিত করার জন্য মেলা প্রাঙ্গণে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য আলোচনা করা হয়।	মেলা প্রাঙ্গণে নিরাপত্তা ব্যবস্থা জোরদারের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সংশ্লিষ্ট উপকমিটি
১১	মূল্যায়ন ও পুরস্কার প্রদান উদ্ভাবনী ধারণা/আইডিয়া/প্রকল্প প্রাপ্তি সাপেক্ষে ১ম, ২য় ও ৩য় হিসেবে ৩ জনকে নির্বাচনের মাধ্যমে পুরস্কৃত করার বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	উদ্ভাবনী ধারণা/আইডিয়া/প্রকল্প প্রাপ্তি সাপেক্ষে ১ম, ২য় ও ৩য় হিসেবে ৩ জনকে নির্বাচনের মাধ্যমে পুরস্কৃত করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	মূল্যায়ন উপকমিটি

সার্বিক অনুষ্ঠানমালা পরিচালনার জন্য সংশ্লিষ্ট ব্যক্তিবর্গ/প্রতিষ্ঠানের সমন্বয়ে একটি পরিচালনা কমিটি ও বিভিন্ন উপকমিটিসমূহ নিম্নরূপে গঠন করা হলো। (কমিটি, উপকমিটিসমূহ জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়):

(ক) পরিচালনা কমিটি (পদমর্যাদার ক্রমানুসারে নয়) :

সংখ্যা	নাম	পদ
১	মাননীয় জাতীয় সংসদ সদস্য, ২৬ কুড়িগ্রাম-২।	প্রধান উপদেষ্টা
২	চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	উপদেষ্টা
৩	ভাইস চেয়ারম্যান/মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সভাপতি
৪	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৫	উপজেলার সকল দপ্তরের বিভাগীয় প্রধানগণ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৬	সভাপতি, উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষক সমিতি, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৭	সভাপতি, উপজেলা প্রাথমিক শিক্ষক, সমিতি, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৮	চেয়ারম্যান, সকল ইউনিয়ন পরিষদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৯	সাবেক কমান্ডার, বাংলাদেশ মুক্তিযোদ্ধা সংসদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১০	সাবেক ডেপুটি কমান্ডার, বাংলাদেশ মুক্তিযোদ্ধা সংসদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১১	সভাপতি/সম্পাদক, বাংলাদেশ আওয়ামী লীগ, রাজারহাট উপজেলা শাখা, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১২	সভাপতি/সম্পাদক, বাংলাদেশ জাতীয়তাবাদী দল (বিএনপি), রাজারহাট উপজেলা শাখা, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৩	সভাপতি/সম্পাদক, জাতীয় পার্টি, রাজারহাট উপজেলা শাখা, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৪	অধ্যক্ষ, সরকারি মীর ইসমাইল হোসেন কলেজ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৫	অধ্যক্ষ, রাজারহাট মহিলা ডিগ্রী কলেজ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৬	অধ্যক্ষ, রাজারহাট আদর্শ মহিলা কলেজ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৭	অধ্যক্ষ, রাজারহাট কারিগরি বাণিজ্যিক কলেজ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৮	অধ্যক্ষ, রাজারহাট ফাজিল মাদ্রাসা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৯	সভাপতি, উপজেলা দুর্নীতি প্রতিরোধ কমিটি, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২০	প্রধান শিক্ষক, রাজারহাট সরকারি বালিকা উচ্চ বিদ্যালয়, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২১	প্রধান শিক্ষক, রাজারহাট পাইলট উচ্চ বিদ্যালয়, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২২	প্রধান শিক্ষক, আদর্শ বি এল উচ্চ বিদ্যালয়, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২৩	সভাপতি/সম্পাদক, প্রেসক্লাব, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২৪	সভাপতি/সম্পাদক, রাজারহাট প্রেসক্লাব, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২৫	সভাপতি/সম্পাদক, রিপোর্টার্স ক্লাব/মফস্বল সাংবাদিক ফোরাম, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২৬	আহ্বায়ক/যুগ্ম আহ্বায়ক, বাংলাদেশ আওয়ামী যুবলীগ, রাজারহাট উপজেলা শাখা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২৭	আহ্বায়ক, বাংলাদেশ ছাত্রলীগ, রাজারহাট উপজেলা শাখা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২৮	সভাপতি/সম্পাদক, বাংলাদেশ মুক্তিযোদ্ধা সন্তান কমান্ড, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য

খ) আইন শৃঙ্খলা উপ-কমিটি :

সংখ্যা	নাম	পদ
১	অফিসার ইনচার্জ, রাজারহাট থানা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	আহ্বায়ক
২	উপজেলা আনসার ও ডিডিপি কর্মকর্তা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৩	স্টেশন ইনচার্জ, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৪	চেয়ারম্যান, রাজারহাট ইউনিয়ন পরিষদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৫	চেয়ারম্যান, চাকিরপশার ইউনিয়ন পরিষদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৬	সভাপতি/সম্পাদক, রাজারহাট বণিক সমিতি, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৭	সম্পাদক, উপজেলা ক্রীড়া সংস্থা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৮	সভাপতি/সম্পাদক, প্রেসক্লাব, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৯	সভাপতি/সম্পাদক, রাজারহাট প্রেসক্লাব, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য

গ) উদ্বোধনী ও সমাপনী অনুষ্ঠান, আলোচনা সভা ও পুরস্কার প্রদান আয়োজন সংক্রান্ত উপ-কমিটি :

সংখ্যা	নাম	আহ্বায়ক
১	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২	উপজেলা মৎস্য অফিসার, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৩	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৪	উপজেলা শিক্ষা কর্মকর্তা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৫	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৬	উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৭	সহকারি প্রোগ্রামার, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৮	চেয়ারম্যান, সকল ইউনিয়ন পরিষদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৯	অধ্যক্ষ, সরকারী মীর ইসমাইল হোসেন কলেজ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১০	সাবেক কমান্ডার, বাংলাদেশ মুক্তিযোদ্ধা সংসদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১১	সাবেক ডেপুটি কমান্ডার, বাংলাদেশ মুক্তিযোদ্ধা সংসদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১২	সভাপতি/সম্পাদক, বাংলাদেশ আওয়ামী লীগ, রাজারহাট উপজেলা শাখা, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৩	সভাপতি/সম্পাদক, বাংলাদেশ জাতীয়তাবাদী দল (বিএনপি), রাজারহাট উপজেলা শাখা, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৪	অধ্যক্ষ, রাজারহাট মহিলা ডিগ্রী কলেজ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৫	অধ্যক্ষ, রাজারহাট আদর্শ মহিলা কলেজ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৬	অধ্যক্ষ, রাজারহাট কারিগরি বাণিজ্যিক কলেজ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৭	অধ্যক্ষ, রাজারহাট ফাজিল মাদ্রাসা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৮	প্রধান শিক্ষক, রাজারহাট সরকারি বালিকা উচ্চ বিদ্যালয়, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
১৯	প্রধান শিক্ষক, রাজারহাট পাইলট উচ্চ বিদ্যালয়, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২০	প্রধান শিক্ষক, আদর্শ বি এল উচ্চ বিদ্যালয়, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২১	প্রধান শিক্ষক, চাকিরপশার তালুক সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয়, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২২	প্রধান শিক্ষক, রাজারহাট মডেল সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয়, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২৩	প্রধান শিক্ষক, হরিখতালুক উচ্চ বিদ্যালয়, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২৪	প্রধান শিক্ষক, ফুলবাড়ী উপন্যাসিক সরকারী প্রাথমিক বিদ্যালয়, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২৫	খতিব, উপজেলা পরিষদ জান্নে মসজিদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২৬	সভাপতি/সাধারণ সম্পাদক, হিন্দু, বৌদ্ধ ও খ্রিস্টান ঐক্য পরিষদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২৭	সভাপতি/সম্পাদক, প্রেসক্লাব/রাজারহাট প্রেসক্লাব, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২৮	অধ্যক্ষ, শিশু নিকেতন, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য

ঘ) সেরা স্টল মূল্যায়ন উপ-কমিটি :

সংখ্যা	নাম	আহ্বায়ক
১	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৩	উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৪	অফিসার ইনচার্জ, রাজারহাট থানা, কুড়িগ্রাম।	সদস্য

ঙ) কুইজ প্রতিযোগিতা আয়োজন ও ফলাফল মূল্যায়ন উপ-কমিটি :

সংখ্যা	নাম	আহ্বায়ক
১	সহকারী প্রোগ্রামার, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৩	একাডেমিক সুপারভাইজার, উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তার কার্যালয়, রাজারহাট।	সদস্য

চ) প্যাভিলিয়ন সজ্জা ও স্টল বরাদ্দ উপ-কমিটি :

সংখ্যা	নাম	আহ্বায়ক
১	সহকারী কমিশনার (ভূমি), রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
২	সহকারী প্রোগ্রামার, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য
৩	প্রশাসনিক কর্মকর্তা, উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।	সদস্য

অন্যান্য দিচ্ছাতসমূহ:

- ১। ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলা ২০২২ উপজেলা পর্যায়ে ব্যাপক প্রচার করার জন্য সহকারী প্রোগ্রামার, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, রাজারহাট, কুড়িগ্রামকে অনুরোধ করা হয়।
 - ২। সকল কর্মসূচি প্রিন্ট ও ইলেকট্রনিক মিডিয়ায় ব্যাপক প্রচার ও প্রকাশ করার জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ করা হয়।
 - ৩। মেলাতে নিরবিচ্ছিন্ন বিদ্যুৎ সরবরাহের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য জেনারেল ম্যানেজার, কড়িলাপবিস, ত্রিমোহনী, কুড়িগ্রামকে অনুরোধ করা হয়।
 - ৪। মেলা প্রাঙ্গনে নিরাপত্তা ব্যবস্থা নিশ্চিত করার জন্য অফিসার ইনচার্জ, রাজারহাট থানা, কুড়িগ্রামকে অনুরোধ করা হয়।
 - ৫। ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলাতে উপজেলা পর্যায়ের সকল সরকারি-বেসরকারি দপ্তরের স্টল স্থাপনপূর্বক নিজ নিজ দপ্তরের উদ্ভাবনী কর্মকর্তা অডিও-ভিডিও এবং স্থিরচিত্রের মাধ্যমে প্রদর্শনের জন্য সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠানের প্রধানগণকে অনুরোধ করা হয়।
- সভার পরিশেষে আর কোন আলোচনা না থাকায় আগামী ৯ নভেম্বর ২০২২ তারিখ ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলা আয়োজনের লক্ষে সকলের সহযোগিতা কামনা করে সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।

নূরে তাসনিম
উপজেলা নির্বাহী অফিসার

ও
সভাপতি

ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলা ২০২২ আয়োজন কমিটি
রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।

ফোন : ০২৫৮৯-৯৫৩১০১

মোবাইল : ০১৭০৯৯৭৪৫০২

unorajarhat@mopa.gov.bd

স্মারক নং- ০৫.৪৭.৪৯৭৭.০০০.০২.০১৬.২২- ১১০২(১০০)

তারিখঃ ২১ কার্তিক ১৪২৯ বঙ্গাব্দ
৬ নভেম্বর ২০২২ খ্রিস্টাব্দ

অনুলিপি সদয় জ্ঞাতার্থে/জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থেঃ

১. মাননীয় জাতীয় সংসদ সদস্য ২৬, কুড়িগ্রাম-২।
২. জেলা প্রশাসক, কুড়িগ্রাম।
৩. চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।
৪. ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।
৫. মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।
৬. -----রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।
৭. সহকারী প্রোগ্রামার, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর, রাজারহাট, কুড়িগ্রাম। (ওয়েবসাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)।
৮. অফিস কপি।

নূরে তাসনিম
উপজেলা নির্বাহী অফিসার

ও
সভাপতি

ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলা ২০২২ আয়োজন কমিটি
রাজারহাট, কুড়িগ্রাম।